

# 省城警方破获公安厅挂牌利用QQ聊天工具介绍卖淫案 网上揽客，“小姐”指哪送哪！ 警方出击，嫌犯一网打尽

## ”

日前，合肥市公安局成功破获一宗由公安厅挂牌督办的利用QQ聊天工具介绍卖淫案件，抓获涉嫌容留、组织、介绍卖淫活动的嫌疑人4名，涉嫌进行卖淫嫖娼活动的嫌疑人30人。

嫌疑人利用QQ聊天工具发布招嫖信息，有嫖客联系后谈妥地点、价格，再把卖淫女送到嫖客指定地点卖淫，以此非法牟利。群众在警务网留言举报，引起局长重视，涉案人员被一网打尽。 记者 王涛



## » 一群妇女利用QQ招嫖

2010年9月10日，有群众在合肥市公安局警务网留言，互联网上有一群35岁左右的妇女利用QQ聊天工具发布招嫖信息，长期从事组织、介绍卖淫活动，社会影响极其恶劣。

## » 一个老板网上介绍卖淫

经过一个多月的艰苦侦查，专案组查清了该犯罪团伙的基本组成情况及活动情况。2009年9月起，嫌疑人朱某(网名“合肥嗲中女”)、赵某(网名“商陪”)、郭某(网名“花儿绽放”)等人，在互联网上利用QQ发布招嫖信息，有嫖客联系之后，双方通过电

## » 一网打尽数十嫌犯落网

通过大量的侦查工作，警方很快锁定了犯罪嫌疑人的真实身份以及住所信息。2010年10月18日晚20时许，专案组兵分四路，一举抓获阿猛、阿影等8名犯罪嫌疑人；10月20日至10月28日，警方继续出击，又先后抓获唐某、朱某等6名犯罪嫌疑人。2010年11月3日晚，专案组联合包河警方，组成6个抓捕组，对该案中涉及的“纤手

合肥市公安局程瀚局长对此高度重视，先后两次作出批示，要求合肥市治安支队认真查处，及时消除社会影响。

随后，由治安、网监等部门组成的专案组迅速成立。

话约定地点进行卖淫嫖娼行为。专案组同时还调查到，另一嫌疑人阿猛与一足浴店老板阿影相勾结，从事介绍、容留卖淫违法活动。一旦有嫖客上门，双方谈妥价格后，阿影便会到按摩店内带小姐，送到嫖客处进行卖淫活动。

足浴店”、“高升足浴店”、“旺角宾馆”及一无名小旅社采取行动。

行动当晚，警方一举抓获嫌疑人18名，扣押专门用来运送卖淫女的车辆一台，冻结涉案存款26万余元。

警方在行动中同时抓获的还有李某(男)，此人专门为“纤手足浴店”老板杨某开车，送足浴店小姐外出卖淫。

## » 一次介绍分到五成嫖资

经审讯得知，阿影自2010年元月起，先后容留张某、葛某等人在自己的足浴店内卖淫。

此外，阿影还在曙苑新村租了一套房子，专门为其足浴店内小姐卖淫所用。她还通过阿猛介绍张某外出到嫖客指定地点卖淫2次，每次获嫖资500元。

但阿猛的上线并非阿影一人。2010年7月起，他在互联网上发布招嫖信息，通过建立QQ群和QQ聊天的方式与嫖客谈好价格、约定地点，然后到宿松路

杨某所开的“纤手足浴店”或阿影的无名足浴店内招小姐，再把小姐送到嫖客指定的地点卖淫。光是“纤手足浴店”的小姐，他就曾介绍外出卖淫23次。

这些卖淫女的卖淫所得，阿猛可以从杨某处分得4成，从阿影处分得5成。

目前，涉嫌容留、介绍卖淫的阿影和阿猛、涉嫌组织卖淫的杨某、涉嫌协助组织卖淫的李某(男)已被依法逮捕，涉嫌进行卖淫嫖娼活动的张某等30人被治安拘留，案件尚在进一步审理中。

## 短评 净化社会风气人人有责

由于种种原因，卖淫嫖娼已成了不可忽视的社会问题，个别地方卖淫嫖娼屡禁不绝，败坏了社会风气，影响了地方声誉。

长期以来，对卖淫嫖娼喊打声一片，为什么打不尽，反而是“野火烧不尽，春风吹又生”呢？最大原因当然是利益使然，从事卖淫的人员大多是想不劳而获甚至快速致富的，于是想尽一切办法逃避打击，这不，高科技手段都用上了，可见打击难度之大。

某些地方，由于利益关系的存在，卖淫分子往往有某种势力或明或暗地充当保护伞。这或许才是卖淫活动沉渣泛滥的根本

原因，值得社会思考。

当然，更主要的是从事卖淫活动的人员自己，得有对社会对自己对家人负责的意识，从卖淫的深渊中走出来。前不久，公安部宣布对“卖淫人员”要称为“失足人员”，体现人格上的尊重。我想，更主要的是这些“失足人员”要自己对自己尊重。

营造良好的社会风气是人民群众的强烈愿望，也是经济社会快速发展的必然需求。良好的社会风气人人受益，所以我们每一个人必须加强自律，为净化社会风气而努力。 周玉冰

# 网络“瘦脸针”热卖，当心瘦脸变面瘫！

星报讯(记者 宁大龙 张葳) 只要一两百块钱，只要打一针，你就可以拥有一副完美的“瓜子”小脸蛋。这是近日各大网站热传的一种“瘦脸针”的广告。而这种本该在整形医院注射的瘦脸针，竟然在网上公开叫卖。整形专家提醒，这种“瘦脸针”不安全，当心瘦脸不成反面瘫。

市民：

“瘦脸针”是否安全？

网络上宣传瘦脸针的广告一出，引来不少爱美女士的倾慕。市民黄小姐称她吃了好几年的减肥药了，脸却一直瘦不下去。看到网上这么多的“瘦脸针”广告后，好想去试试，就怕被骗人的。

市民李小姐另称，网上售卖的“瘦脸针”除了有注射剂外，还有附上注射器

的套装产品，价格从几十元到上千元不等。“价格相差这么悬殊，产品质量有没有保证呢？这种针能够随便打吗？在没有医护人员的帮助下自行注射瘦脸针会有危险吗？”

对于类似的产品，让很多市民尤为担忧的是，若买家购得“瘦脸针”后自行注射，是否存在安全隐患，希望记者对此类商品和有关现象展开相关调查。

调查：

网上热卖“瘦脸针”

那么网上真的有很多“瘦脸针”在热卖吗？记者首先登陆了淘宝网，在搜索栏里键入“瘦脸针”几个字，琳琅满目的搜索结果立即映入了记者的眼帘。出售这种“瘦脸针”的网店，足有数百家之多，

价格也不等，一般在100~200元左右，也有价格上千元的。很多店主，都贴上自己使用瘦脸针的前后对比照片，从照片的对比效果来看，确实有判若两人的“神奇”效果。

记者观察到，这数百家出售“瘦脸针”的网店，几乎每一家，最近都有高达数十笔的成交量。整个“瘦脸针”交易市场的火爆程度，由此可见一斑。

专家：

私自注射瘦脸针会导致面瘫

那么“瘦脸针”真的像广告说的一样可以自行注射吗？记者采访了整形美容业内专家，合肥市第一人民医院医学美容中心的孙洋医生。

据孙医生介绍，瘦脸针俗称肉毒素针

剂，将肉毒素注射在人面部咬肌上，让咬肌变小、萎缩，脸就会显得瘦小，药效大约可维持半年左右。如果要获得原来的疗效，就必须再次接受注射。“肉毒素是一种毒性很强的物质，但是用于瘦脸、除皱的剂量仅仅占致死剂量的1%~2%。如果在注射肉毒素期间，求美者正在服用其他药物，如青霉素等就能加强药物毒性，导致注射人中毒。

另外，一支进口瘦脸针的价格约在1000元左右，网上一两百块钱一针的瘦脸针剂不可能是正规产品。自行注射“瘦脸针”存在着很大的危险性，万一注射过量或部位不妥，严重的话甚至会导致面部瘫痪等情况。因此建议消费者勿自行注射，应选择正规的医疗机构，通过专业的医生操作才能保证安全和疗效。